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Предварительные итоги социально-экономического развития

Атирского сельского поселения

Тарского муниципального района Омской области 

за 9 месяцев 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Атирского сельского поселения за 2024 год

Предварительные итоги социально-экономического развития Атирского сельского поселения Тарского муниципального района 
Омской области за 9 месяцев 2024 года
Деятельность Администрации Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области в итоговом периоде 2024 года осуществлялась на основании № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Итоги социально-экономического развития Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области за 9 месяцев 2024 года характеризуют его положение как стабильное с сохранением прироста основных показателей в сельском хозяйстве и социальной сфере.

Атирское сельское поселение Тарского муниципального района Омской области образовано в 2006 году. 
Площадь Атирского сельского поселения по обмеру чертежа в программе MapInfo Professional составляет 223357,70 га или 17 % от территории Тарского муниципального района. Общая площадь земельных ресурсов составляет - 71,2 тыс. га, из них 9,911 тыс. га – сельскохозяйственные угодья. Лесной фонд составляет 61,58% площади поселения.

04 февраля 2021 года произошло создание нового юридического лица путем реорганизации в форме слияния двух сельских администраций – Администрации Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области и Администрации Имшегальского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области.
Атирское сельское поселение Тарского муниципального района Омской области имеет в своей структуре шесть населенных пункта (с. Атирка, д. Гриневичи, д. Быган, д. Князевка, с. Имшегал, п. Пихтовое). Население на 01.10.2024  года составило 645 человека. На территории поселения ведут хозяйственную деятельность 25 организаций, которые играют важную роль в экономическом и социально-культурном развитии сельского поселения. Действует 1 аптечный пункт, 2 ФАП.
Созданы условия для развития сельскохозяйственного производства, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействию развитию малого и среднего предпринимательства, оказанию поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности. 

Ведутся беседы с субъектами малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий на развитие и (или) модернизацию производства (работ, товаров). Субсидии предоставляются в целях возмещения части затрат, связанных с приобретением оборудования. 
На территории поселения  445 домохозяйств, из них 101 имевших скот и (или) птицу.
 На 1 октября 2024 года во дворах и подворьях находится 95 голов крупного рогатого скота, в том числе 44 коров, поголовье свиней насчитывается 90, овец и коз 4, птицы 1409, лошадей 100, кроликов 65.  

В 2024 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составляет 15 800 рублей.
Бюджет Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области является дотационным.

Расходы местного бюджета за 9 месяцев 2024 года составили 13 143 516,93 рублей. 

На 9 месяцев текущего года утвержденный бюджет составляет 30 335 896,68 рублей. Дотации 6 961 615,6 рублей, налоговые и неналоговые доходы 2 115 042,68 рублей. 

Всего в реестре муниципальной собственности Атирского сельского поселения значится Тарского муниципального района Омской области 20 объекта недвижимого имущества и 43 земельных участков + 91 (земли с/х назначения (паи)). 

На сегодняшний день ведутся работы по реконструкции подъезда к с. Атирка в Тарском муниципальном районе Омской области «на участке ПК 15+00 - ПК 17+52,64 протяженностью 252,64 м».

Так же в 2024 года продолжается комплектование и пополнение фондов сельской и школьной библиотек. 
В сфере образования школьники активно участвуют в районных, всероссийских конкурсах и олимпиадах.

Учреждения культуры проводят мероприятия, приуроченные к знаменательным датам: 23 февраля, 8 Марта, празднование Дня Победы советского народа в ВОВ и.д. 

Коллектив художественной самодеятельности «Селяночка» участвует в районных мероприятиях: «День города», фольклорном фестивале «Истоки».

На территории Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области организована работа кружков и клубов для детей: коллектив «Солнышко», драматический коллектив «Сюрприз», кукольный коллектив «Петушок», коллектив Художественное слово «Светлячок», кружки, направленные на развитие патриотического духа у детей «Юный патриот». 
Театральный коллектив для взрослых «Балаганчик», белорусско – фольклорный коллектив «Ивица» Клуб по интересам: «Именинник», семейный клуб «Киноман»

Одним из существенных факторов, влияющих на динамику демографических показателей, является низкий уровень доходов населения, в том числе в семьях, имеющих детей.

Осуществляется работа комиссии по делам несовершеннолетних по профилактике безнадзорности и социальной реабилитации несовершеннолетних и их семей.

Экономически-активное население Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области занято в различных сферах деятельности: в торговле, в промышленности, в здравоохранении и в бюджетной сфере. Уровень безработицы за 9 месяцев текущего года составил 1,3 %. 

2. Ожидаемые итоги социально-экономического развития
Атирского сельского поселения за 2024 год

Администрацией Атирского сельского поселения Тарского муниципального района Омской принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни жителей нашего поселения.

Бюджетная и налоговая политика будет направлена на увеличение собственных доходов бюджета поселения, проведение работы по выявлению дополнительных источников доходов бюджета, рост дохода от использования муниципального имущества, повышение эффективности бюджетных расходов.

План по поступлению собственных доходов в бюджет поселения в 2024 году выполнить на 100%.
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